
  

 )3(ة الإدماجیة:الوضعی
التھ  ّ      جمع عبد الرحمان في حص                      1745DA  التھ ّ      وجمع إبراھیم في حص                   1522DA. 

 .4570DAأرادا أن یشتریا معا دراجة أطفال سعرھا 
               ّ         ماھو المبلغ ال ذي معھما؟ -
ّ      كم دینارا ینقصھما لشراء ھذه الد راجة؟ -                                

ّ           المبلغ المتبقي قسطھ لھما تاجر الد راجات على   دفعات. 4                                
 دفعة؟ ماھو مبلغ كل -

 
 )4(الوضعیة الإدماجیة:

لتھا مبلغا ا           ّ                    ّ ، لشراء ھدی ة لأمھا ، وأخذت من حص   805DAأعطى الأب لإكرام رانیا مبلغا من المال قدره 
 . 65DAوقدره 

 . 320DAوباقة أزھار ب:  ، 850DAاشترت لھا قارورة عطر ب: 
               ّ                                         ماھو المبلغ ال ذي ینقص إكرام رانیا حتى تكمل ثمن الھدایا؟ -

 ستلفت المبلغ الناقص من عندھا واتفقت معھا أن ترجعھ لھا بالتقسیط.أصدیقتھا شیماء ف جاءت
 ؟50DAكم دفعة تعطیھا لھا إذا كان ثمن الدفعة الواحدة ھو: -
 

 )5(الوضعیة الإدماجیة:
 للكیلو غرام الواحد ، حیث یزن كل صندوق 140DAصنادیق من البرتقال بسعر 10 اشترى تاجر 

  12,5Kg . 
 . 150DAل التاجر الصنادیق إلى متجره بمبلغ قدرهنق

 وزن البرتقال. -1احسب:  -
 ثمن البرتقال -2                 
 كلفة البرتقال؟  -3                 

 بعد ما فسدت لھ . 5Kgورمى  142DAإذا باع الكیلو غرام الواحد من البرتقال ب: 
 ھل ربح التاجر أم خسر ؟ -
                                                                        كم كان ذلك؟      -   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


